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гр. София,  03.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 03.04.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 11727 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14.12 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „Орно“ АД – редовно призован, се представлява от адв. И.,  с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  началник отдел „Оперативни дейности“ [населено място] главна 

дирекция „Фискален контрол“ в ЦУ на НАП С., - редовно призован, представлява се 

от юрк. Й., с представени пълсномощни от днес - 2 броя. 

СГП – редовно призована, не изпращат представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалба на „Орно“ АД със седалище и адрес на управление в [населено 

място], срещу Заповед за налагане на принудителна административна мярка № 

233-ФК от 05.12.2022г., издадена от началник отдел „Оперативни дейности“ [населено 

място] главна дирекция „Фискален контрол“ в ЦУ на НАП С., с която на дружеството 

жалбоподател е наложена ПАМ – запечатване на търговски обект  и забрана за 

достъп до него за срок от 5дни.  

ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила под опис от ответника. 

 

Адв. И. - Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

жалбата и с преписката.  

СЪДЪТ УКАЗВА, че е представена заповедта по повод твърдението за нищожност на 

акта.  



Юрк. Й. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

преписката. Същата е в цялост.  

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по 

опис. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Няма да сочим други доказателства и нямаме други 

доказателствени искания. 

 

   

 СЪДЪТ  предвид събраните по делото доказателства и липсата на 

доказателствени искания намира делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

 Адв. И. – Моля да уважите жалбата и да постановите решение, с което да 

отмените   процесната заповед по съображения в  жалбата. Претендирам разноски. 

Представям списък на разноските.  

 Юрк. Й. – Моля да оставите без уважение жалбата като неоснователна и 

недоказана и постановите решение, с което да потвърдите процесната заповед. Не са 

налице основанията за нищожност на акта, предвид заповед № ЗЦУ-1148/25.8.2020г. 

При издаването му не са допуснати сочените в жалбата нарушения на процесуалните 

правила, същият е издаден в писмена форма, притежава всички  необходими 

реквизити, мотивиран акт, с правни основания за налагане на ПАМ, които се 

подкрепят от доказателствата към преписката. Изложени са мотиви относно 

продължителността на срока, както изисква практиката на ВАС, като определения 

срок от 5 дни се явява справедлив и съразмерен на допуснатото нарушение. 

Претендирам юрк. възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на 

адвокатския хонорар,  делото не се отличава с фактическа и правна сложност. 

 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14.18ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

 
  
 



 


